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Gruppo multiplo-Centrifuga
GRUPPO MULTIPLO PER BAR A MOTORI INDIPENDENTI TFA3P - Le caratteristiche tecniche rendono questo modello adatto ad 
ogni tipo di bar, gelateria o ristorante. Comodo per locali di piccole dimensioni, grazie al fatto di avere motori indipendenti per 

ciascuna funzione é in grado di fornire ottime prestazioni anche a chi ha notevoli volumi di lavoro. Struttura in lega leggera, contenitore 
spremiagrumi removibile in acciaio inox, pigna spremiagrumi removibile, bicchiere frullatore intercambiabile.

CENTRIFUGA ELETTRICA CFV30 - Centrifuga elettrica autopulente: - struttura in lega di alluminio anodizzata e verniciata; - cestello 
filtraggio e vasca in acciaio inox; - cestello filtraggio estraibile, con sistema di aggancio ed equilibratura magnetici; - contenitore 
raccogli-scorie estraibile; - freno motore azionato dalla leva aggancio coperchio vasca.

MULTIPLE GROUP TFA3P - Multiple group with independent motors for catering. The technical characteristics of this appliance 
make this model suitable for any type of catering establishment such as cafés, restaurants or ice cream shops. Perfect for limited 

spaces, thanks to separate motors for each application it is able to perform well even when used heavily. Structure in light alloy, 
removable stainless steel citrus juice container, removable squeezing cone, interchangeable blender jar.

ELECTRIC CENTRIFUGAL CFV30 - Electric self-cleaning centrifugal: - structure made of anodized and painted aluminium alloy; - filtering 
basket and bowl in stainless steel; - extractable filtering basket equipped with a system of magnetic hook-up and balancing; - extractable 
container to collect the wastes; - motor brake powered by the lever hooking the cover to the bowl.

GROUPE MULTIPLE TFA3P - Groupe multiple à moteurs indépendants pour cafés. Les caractéristiques techniques de ce modèle le 
rendent approprié à n'importe quel type de café, café-glacier ou restaurant.

Il est particulièrement pratique pour les locaux de petites dimensions, il est équipé d'un moteur indépendant pour chaque fonction et est 
en mesure d'offrir de très bonnes performances même à ceux qui ont beaucoup de débit. Structure en alliage léger, cuve presse-agrumes 
amovible en acier inoxydable,cône presse-agrumes amovible, bol batteur interchangeable.

CENTRIFUGEUSE ELECTRIQUE CFV30 - Centrifugeuse électrique auto-nettoyante: - structure en ligue d’aluminium anodisé et vernis; - 
panier de filtrage et cuve an acier inox; - panier de filtrage extractible, doué d’un système de crochet et de pondération magnétiques; - 
récipient de recueil des déchets extractible; - frein moteur actionné par le levier qui accroche le couvercle à la cuve.

MULTI-EINHEIT TFA3P - Multi-Einheit für Bars mit unabhängigen Motoren. Seine technische Eigenschaften machen dieses Modell 
besonders für Bars, Eisdielen und Restaurants geeignet. Praktisch für Räumlichkeiten mit beschränktem Platz und dank seiner 

unabhängigen Motoren für jede Funktion garantiert diese Maschine auch bei beachtlichem Arbeitsanfall optimale Leistungen. Struktur aus 
Leichtmetallegierung, herausnehmbarer Saftbehälter der Zitrusfruchtpresse aus Edelstahl, abnehmbarer Preßaufsatz für Zitrusfrüchte, 
auswechselbarer Mixerbecher.

ELEKTRISCHER ENTSAFTER CFV30 - Selbstreinigender elektrischer Entsafter: - Struktur aus anodisierter und lackierter Alulegierung; - 
filterkorb und Wanne aus rostfreiem Stahl; - herausnehmbarer Filterkorb mit  magnetischem Kopplungsystem und Auswuchten; - heraus-
nehmbarer Abfallsammelbecken; - betaetigung der Motorbremse durch Kopplunghebel des Wannedeckels.

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE EINGENSCHAFTEN - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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20,2
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ПИТАНИЕ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЕЙ

GRUPO MÚLTIPLO TFA3P - para bar con motores independientes. Las características técnicas lo convierten en un modelo apto 
para cualquier tipo de bar, heladería o restaurante. Cómodo para locales de pequeño tamaño, gracias a que posee motores 

independientes para cada función, capaces de suministrar óptimas prestaciones incluso ante un gran volumen de trabajo. Estructura de 
aleación liviana, contenedor exprimidor de cítricos de acero inoxidable, cono exprimidor removible, vaso batidora intercambiable.

CENTRIFUGADORA ELECTRICA CFV30 - Centrifugadora eléctrica auto-limpiable: - estructura en liga de aluminio anodizada y pintada; - 
cestillo de filtración y cubeta en acero inoxidable; - cestillo de filtración extraíble, con sistema de conexión y balanceo magnéticos; - 
recipiente de colección-escorias extraíble; - freno motor mandado de la palanca de conexión de la tapa de la cubeta.

Барный КОМБАЙН TFA3P - с независимыми двигателями. Технические характеристики этой модели позволяют 
использовать ее в барах, кафе-мороженых или ресторанах любого типа. Прекрасно подходит для маленьких предприятий 

благодаря наличию независимого двигателя для каждой функции, кроме того обеспечивает отличные показатели в случае 
значительного объема перерабатываемой продукции. Корпус из легкого сплава, съемный контейнер соковыжималки для 
цитрусовых из нержавеющей стали, съемный выжимной конус, сменный стакан миксера.

ЦЕНТРИФУГА CFV30 - Электрическая самоочищающаяся центрифуга: - Корпус выполнен из окрашенного анодированного 
алюминиевого сплава; - Фильтровальная корзина и бак из нержавеющей стали; - Выдвижная фильтровальная корзина с 
магнитной системой крепления и балансировки; - Выдвижной контейнер для сбора отходов; - Моторный тормоз с включением от 
рычага закрепления крышки бака.
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